

Красноярск

-2 МАР 1957

К гастролям Новосибирского театра оперы и балета

В Красноярск на гастроли прибывает Новосибирский театр оперы и балета. За три года со времени прошлых гастролей в вашем городе в театре произошли большие изменения. На днях мы выпустили съю последнюю премьеру, над которой авторы — композитор А. А. Касьянов и либреттист новосибирский поэт В. Я. Пухначев в тесном содружестве с театром работали три года. Это — опера «Ермак», посвященная историческому прошлому Сибири.

За 11 лет существования театр поставил 65 оперных и балетных спектаклей, обслужил более 4 миллионов зрителей. Театр ежегодно совершает гастроли и побывал во многих городах Сибири и Дальнего Востока. В сентябре текущего года театр выезжает в Китайскую Народную Республику с показом балетных спектаклей.

За заслуги в области развития советского оперного искусства более 20 человек удостоены почетных званий народных и заслуженных артистов и заслуженных деятелей искусств РСФСР.

В Красноярске с 10 по 17 марта театр покажет оперы «Евгений Онегин» — П. Чайковского, «Травиату» и «Риголетто» — Д. Верди, «Севильского цирюльника» — Д. Россини. В этих спектаклях заняты заслуженные артисты РСФСР М. С. Карпинчик, В. Я. Кирсанов, артисты Р. Антонова, Т. Калистратова, Н. Дезидериева, А. Жуков и другие.

М. ОЖИГОВА,

заслуженный деятель искусств
РСФСР, главный режиссер театра.